

ПРИНЯТО
на заседании
Педагогического совета
«26» августа 2015 г.
Протокол № 1

УТВЕРЖДАЮ:


Директор МБУДО «ДХШ»

Летягина И.В.

Приказ № 14-00 от 26.08.2015г.

Положение
о текущем контроле и промежуточной аттестации учащихся
в муниципальном бюджетном учреждении дополнительного образования
«Детская художественная школа» г.Губкина

1. Общие положения

Настоящее Положение разработано в соответствии с Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», и на основании федеральных государственных требований, установленных к минимуму содержания, структуре и условиям реализации этих программ, а также срокам их реализации (далее по тексту - ФГТ), Уставом МБУДО «ДХШ» (далее Школа) и регламентирует содержание и порядок проведения текущего контроля и промежуточной аттестации учащихся Школы.

Текущий контроль успеваемости – это систематическая проверка знаний, умений, навыков обучающихся, проводимая преподавателем на текущих занятиях в соответствии с учебной программой.

Промежуточная аттестация обучающихся – процедура, проводимая с целью оценки качества усвоения содержания части или всего объема одной учебной дисциплины после завершения ее изучения.

Оценка учебных достижений – это процесс, по установлению степени соответствия реально достигнутых результатов планируемым целям. Оценке подлежат как объем, системность знаний, так и уровень развития интеллекта, навыков, умений, компетенций, характеризующие учебные достижения ученика в учебной деятельности.

Отметка – это результат процесса оценивания, количественное выражение учебных достижений обучающихся в цифрах и баллах.

Промежуточная аттестация обязательной и вариативной частей учебного плана, по каждому учебному предмету проводятся четыре раза в год в виде просмотров за 1 четверть, 2 четверть, 3 четверть, 4 четверть.

Текущий контроль успеваемости осуществляется преподавателями на протяжении всего учебного года и осуществляет проверку знаний обучающихся в соответствии с учебной программой.

Основными формами промежуточной аттестации являются: экзамен, зачет, контрольный урок. Экзамены проводятся за пределами аудиторных учебных занятий, т.е. по окончании проведения учебных занятий в учебном году, в рамках промежуточной (экзаменационной) аттестации.

При прохождении полного курса учебного предмета, аттестация проводится в форме экзамена в рамках промежуточной (экзаменационной) аттестации или зачета в рамках промежуточной аттестации с обязательным выставлением оценки, которая заносится в свидетельство об окончании ДХШ.

Содержание и критерии оценок промежуточной аттестации учащихся разрабатываются образовательным учреждением самостоятельно на основании ФГОТ. Для аттестации учащихся образовательным учреждением разрабатываются фонды оценочных средств, включающие типовые задания, контрольные работы, тесты и методы контроля, позволяющие оценить приобретенные учащимися знания, умения и навыки. Фонды оценочных средств утверждаются методическим советом образовательного учреждения.

Фонды оценочных средств должны соответствовать целям и задачам образовательной программы в области искусств и ее учебному плану. Фонды оценочных средств призваны обеспечивать оценку качества приобретенных учащимися знаний, умений, навыков.

2. Организация промежуточной аттестации

С целью обеспечения подготовки учащихся к промежуточной (экзаменационной) аттестации путем проведения консультаций по соответствующим учебным предметам, в учебном году используется резервное время после окончания учебных занятий.

Промежуточная аттестация учащихся состоит из следующих видов аттестационных испытаний: итоговые просмотры по рисунку, живописи, композиции станковой, беседам об искусстве, истории изобразительного искусства, композиции прикладной, скульптуре. Зачет, реферат, экзамен проводятся по предмету, ежегодно утвержденному решением Педагогического Совета школы.

Экзамены проводятся в период промежуточной (экзаменационной) аттестации, время проведения которой устанавливается графиком учебного процесса. Расписание экзаменов и просмотров утверждается директором ДХШ, которое доводится до сведения обучающихся и педагогических работников не менее чем за две недели до начала проведения промежуточной (экзаменационной) аттестации. К экзамену допускаются учащиеся, полностью выполнившие все учебные задания по учебным предметам, реализуемым в соответствующем учебном году.